Mon choix c'est ['Unsa !

Le (la collegue) a
trois enfants avec
une interruption de
deux mois pour
chacun d’entre eux
au 31/12/2010.
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Dispositif de retraite anticipée
au titre de parents de trois enfants et plus

Suivez les fleches
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ans minimum (ou
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15 ans de services

effectifs au oul > 50 ans pour les — oul >
31/12/2010 services actifs) au
31/12/2010
NON
Le(la) collegue dépose
une demande de
NON ,
départ au 3/1/12/‘2010 — oul
pour un départ ala
retraite effectif au
01/07/2011
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Le (la) collegue
conserve le droit a un
départ anticipée et les

régles de calcul

« actuelles » de la
pension
(avant la loi de 2010).

Le (la) collégue partala
retraite le 01/07/2011
et conserve les regles
de calcul « actuelles »
de la pension (avant la
loi de 2010).

Le (la) collegue
conserve le droit a une
retraite anticipée mais

perd le bénéfice des
regles de calcul

« actuelles » ( la loi de
2010 s’applique)

Le (la) collegue est
exclu(e) du dispositif.




